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Patru firme vor să pună mâna pe 
contractul de peste 1,3 milioane de 
lei din comuna Ion Neculce. Acesta 
presupune achiziția unui număr de 
180 de camere de supraveghere, 
care vor fi montate în localitate. La 
termenul limită de depunere au fost 
trimise patru oferte financiare.  

Pentru un contract  
de peste 1,3 milioane de lei 
în comuna Ion Neculce  
se luptă patru firme  
Administrația publică locală din 

comuna Ion Neculce a publicat, încă 
de la mijlocul lunii februarie 2026, 
procedura de licitație, pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP). Acesta are ca obiect 
„Execuția lucrărilor de construcții 
pentru obiectivul «Înființare sisteme 
inteligente de management local și 
stații de încărcare în comuna Ion Ne-
culce, județul Iași»”. La data limită 
de depunere, adică 4 martie 2026, 
patru firme au depus ofertele finan-
ciare.  

O ofertă financiară a fost depusă 
de firma Aes Solution Systems SRL, 
administrată de Cătălin Pantilie. Cea 
de-a doua ofertă a fost depusă de 
firma Zoork SRL, administrată de 
Flavian Zacrețchi. Cea de-a treia 
ofertă financiară a fost depusă, în 
cadrul procedurii de licitație, de 
firma Rimoldo Consulting Group 
SRL, administrată de Bogdan Vuza, 
iar cea de-a patra ofertă a fost de-
pusă de firma Intech Solutions SRL, 
administrată de Ancuța Frasinoi.  

„Vrem să achiziționăm sisteme 
de supraveghere video. Este vorba 
despre un total de 180 de camere 
video, care vor fi montate în toate 
satele din comuna Ion Neculce. Banii 
sunt asigurați prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență”, a declarat 
Gheorghe Văleanu, primarul comu-
nei Ion Neculce. 

Trebuie precizat faptul că banii 
sunt alocați prin Programul Național 
de Redresare și Reziliență – Axa 
prioritară: Componenta 10. „Proiec-
tul este finanțat prin Planul Național 

de Redresare și Reziliență – Axa 
prioritară: Componenta 10 – Fondul 
Local – I.1.2 – Asigurarea infrastruc-
turii pentru transportul verde – 
ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme 
inteligente de management 
urban/local). Valoarea estimată to-
tală: 1.342.738,29 lei, fără TVA, defal-
cată după cum urmează: Cap. 4.1. 
Construcții și instalații – 920.680,50 
lei, fără TVA”, se arată în documen-
tele publicate pe SEAP.  

Precizăm că, până pe data de 4 
iunie 2026, la ora 18:00, procedura 
de licitație se află în stadiul de „Eva-
luare calificare și tehnică”.  

Primăria Ion Neculce  
a achiziționat și serviciile 
pentru elaborarea PUZ  
a unui teren de joacă  
și parc în satul Buznea  
Totodată, Primăria Ion Neculce a 

achiziționat recent serviciile privind 
elaborarea documentațiilor de urba-
nism, mai exact întocmirea PUZ – in-
troducere teren în intravilan pentru 

construire teren de sport și teren de 
joacă și parc în satul Buznea. Con-
tractul a fost atribuit firmei Dones 
Arh SRL, administrată de Timofei 
Dones, pentru suma de 51.000 de lei.  

„Serviciile privind elaborarea do-
cumentației de urbanism vor consta 
în: întocmire PUZ – introducere 
teren în intravilan pentru construire 
teren de sport, teren de joacă și parc 
în sat Buznea, comuna Ion Neculce, 
județul Iași – nr. Cad. 63263; întoc-
mire PUZ – introducere teren în in-
travilan pentru construire obiective 
de interes local (hale de producție), 
în comuna Ion Neculce, județul Iași – 
nr. Cad. 63265; regulament local de 
urbanism aferent; documentații 
pentru obținerea avizelor și acordu-
rilor necesare aprobării”, este speci-
ficat în documentele de pe SEAP.  

Rămâne de văzut care dintre 
cele patru firme va fi declarată 
câștigătoare și va semna contractul 
de peste 1,3 milioane de lei din co-
muna Ion Neculce, județul Iași.  

Alexandra MAISNER 

Contract de peste 1,3 milioane de lei în comuna 
Ion Neculce! Patru firme vor să monteze camere 
de supraveghere în localitate
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Acestea sunt străzile din Iași unde 
șoferii își pot parca mașinile în fața 
blocului! Iată ce criterii trebuie să 
îndeplinească pentru a primi un loc

Pe aceste străzi din Iași, șoferii își vor putea 
parca mașinile în fața sau în apropierea blocului 
dacă vor participa la licitații și vor semna contrac-
tul de închiriere cu Primăria Iași. Pe data de 24 
martie 2026, Direcția de Exploatare Patrimoniu va 
scoate la licitație 9 locuri de parcare pe străzile 
din municipiu. Ieșenii interesați pot depune do-
cumentele până pe data de 19 martie 2026.  

Acestea sunt străzile din Iași unde 
șoferii își pot parca mașinile  
în fața sau în apropierea blocului 
Municipiul Iași organizează, în data de 

24.03.2026, ora 10:00, la sediul Direcției Exploa-
tare Patrimoniu din șoseaua Națională, licitația 
publică cu strigare pentru închirierea locurilor de 
parcare cu numerele 24 și 36, situate în parcarea 
de reședință denumită bulevardul Alexandru cel 
Bun. Trebuie spus că drept de participare la lici-
tație au locatarii din blocurile: E2, F1, H7, L3, X1bis 
și X2bis, iar data limită de depunere a dosarelor 
este 19.03.2026, ora 13:00.  

În aceeași zi, dar de la ora 12:00, administrația 
publică locală va organiza o a doua licitație cu 
strigare. De această dată, este vorba de închirie-

rea locurilor de parcare cu numerele 15, 23, 40 și 
57, situate în parcarea de reședință strada Bradu-
lui numărul 12. La această licitație, drept de par-
ticipare au locatarii din blocurile B1, B2, G6, H10, 
H11, H12 și 807.  

„Direcția Exploatare Patrimoniu organizează, 
în data de 24 martie 2026, la sediul său din șos. 
Națională nr. 43, trei licitații publice cu strigare 
pentru închirierea de locuri de parcare”, au trans-
mis reprezentanții Primăriei Iași. 

Tot pe data de 24 martie 2026, dar de la ora 
11:00, la sediul Direcției Exploatare Patrimoniu din 
șoseaua Națională, va fi organizată și licitația cu 
strigare pentru închirierea locurilor de parcare cu 
numerele 7, 8 și 12. Acestea sunt situate în parca-
rea de reședință de pe strada Vasile Lupu numărul 
118. În cadrul acestei proceduri de licitație, drept 
de participare au doar locatarii din blocurile B3, 
C1, D3, Q3 și S5. Și aici, data de depunere a dosa-
relor este 19 martie 2026, ora 13:00. 

Ieșenii interesați trebuie  
să depună o serie de documente 
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate cu 

domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de chirie a apartamentului sau a spa-
țiului, certificatul de înmatriculare a 
autoturismului, certificatul de atestare fiscală și 
dovada plății taxelor de participare la licitație. 
Toate acestea trebuie depuse în format electronic 
(scanat), la adresa de e-mail a Serviciului Admi-
nistrare Parcări – Direcția Exploatare Patrimoniu, 
cu scop exclusiv de primire a documentelor pen-
tru licitație. 

Trebuie spus că pentru procedurile de licitație 
menționate mai sus ieșenii interesați să participe 
trebuie să trimită documentele pe adresa de e-
mail licitatii.camera12@gmail.com.  

Astfel, pe aceste străzi din Iași, șoferii își vor 
putea parca mașinile în fața sau în apropierea blo-
cului dacă vor participa la licitații și vor semna 
contractul de închiriere cu Primăria Iași. 

Alexandra MAISNER



Baia Publică din Iași a funcționat 
și în această iarnă drept adăpost 
pentru zeci de persoane care se lup-
tau cu frigul iernii în timpul nopții, 
dar sezonul de permanență a luat 
sfârșit, iar o mare parte dintre bene-
ficiari a ajuns, din nou, pe stradă. Vo-
luntarii de la Baia Publică susțin că 
încearcă să le ofere ajutor chiar și 
după ce au părăsit adăpostul, ofe-
rindu-le o masă caldă în fiecare zi.  

S-a încheiat sezonul de 
permanență la Baia Publică  
Sezonul de permanență de iarnă 

la Baia Publică din Iași, spațiu care a 
oferit adăpost temporar persoanelor 
fără locuință pe timpul nopții, s-a în-
cheiat odată cu încălzirea vremii. 
Pentru mulți dintre beneficiari, acest 
lucru înseamnă însă întoarcerea în 
stradă. 

În perioada sezonului rece, apro-
ximativ 60 de persoane fără adăpost 
au beneficiat de cazare peste 
noapte, de o masă caldă și de posi-
bilitatea de a face un duș. Potrivit re-
prezentanților centrului, pentru 
majoritatea dintre ei, perioada de 
protecție s-a încheiat odată cu fina-
lul programului de permanență. 

„Iarna aceasta am avut aproxi-
mativ 60 de persoane în total la Baia 
Publică. Din păcate, 80% dintre ei s-
au întors în stradă pe timp de 
noapte. Unii s-au întors în casele lor 
improvizate. Alții, pe la rude, la țară. 
Dar marea majoritate au ajuns pe 
stradă”, a declarat Gelu Nichițel, pre-
ședintele Fundației „Emmaus”, orga-
nizația care administrează Baia 
Publică. 

Pe lângă persoanele fără adă-
post din Iași, centrul a găzduit și oa-
meni veniți din alte zone ale țării, 
care au ajuns în oraș în căutarea 
unui loc de muncă sau a unor condi-
ții de trai mai bune. 

„Am avut și beneficiari din alte 
județe. Pe doi dintre ei i-am trimis la 
Botoșani. Le-am cumpărat bilete și 
i-am ajutat să ajungă acasă, dar am 
mai avut și din Neamț, București, 
Hunedoara, Constanța”, a mai preci-
zat Gelu Nichițel. 

Beneficiarii revin la centru 
pentru o masă caldă  
Reprezentanții fundației spun 

că, deși programul de permanență 
nocturnă s-a încheiat, sprijinul acor-

dat persoanelor fără adăpost nu se 
oprește aici. 

Chiar și după închiderea progra-
mului de cazare pe timp de noapte, 
mulți dintre beneficiari continuă să 
revină la Baia Publică pentru ajutor. 

„Noi încercăm să îi ajutăm și 
după perioada aceasta. Astăzi chiar 
am vorbit cu unul dintre ei. A venit să 
ne roage să îl ajutăm să depună un 
CV la Salubris. Alții deja erau anga-
jați când veneau aici, dar nu aveau o 
casă”, a explicat președintele Gelu 
Nichițel. 

Pe timpul zilei, persoanele fără 
adăpost pot veni, în continuare, la 
centru pentru a primi o masă caldă 
sau pentru a beneficia de facilitățile 
de igienă. 

„Mulți dintre ei revin pe timpul 
zilei pentru o masă caldă și un duș. 
Activitatea noastră nu s-a terminat 
odată cu sezonul rece”, a continuat 
acesta.  

Pentru cei care au trecut pragul 
centrului în această iarnă, Baia Pu-
blică a însemnat nu doar un loc unde 
să doarmă în siguranță, ci și un spa-
țiu unde au fost ascultați și sprijiniți. 

„Au fost mulțumiți de condițiile 
de aici. Cred că cel mai important 
este că, pe lângă un pat, o masă 
caldă și un adăpost, ei au găsit aici 
niște oameni care au vrut să îi ajute, 
care le-au spus o vorbă bună. Ne 
dorim să păstrăm legătura cu fie-
care dintre ei și, pentru că le-am 
oferit grijă și respect, ei se întorc 
aici. Întotdeauna am încercat să îi în-
drumăm după nevoile lor. Sunt oa-

meni, au propriile povești în spate, 
dar au nevoie de ajutor și noi ne-am 
bucurat să le oferim cât am putut”, a 
concluzionat Gelu Nichițel, adminis-
tratorul Băii Publice din Iași. Astfel, 
sezonul de permanență de la Baia 

Publică din Iași a ajuns la final, iar o 
mare parte dintre beneficiari conti-
nuă să își ducă nopțile pe străzi, re-
venind la centru pentru o masă caldă 
pe timpul zilei.  

Andreea ONOFREI
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„Din păcate, 80% dintre ei s-au întors în stradă pe timp de noapte”



Pe rolul Curții de Apel Iași s-a ju-
decat un alt dosar în care o altă vic-
timă a violenței domestice își iartă 
agresorul. Deși prima instanță l-a 
condamnat pe inculpat la pedeapsă 
cu închisoare, victima sa cere pune-
rea în libertate a acestuia. Totodată, 
victima renunță la orice fel de des-
păgubire. 

O altă victimă a violenței 
domestice îl iartă  
pe cel care a lovit-o!  
Un dosar de violență domestică, 

judecat în faza de apel, de magistra-
ții de la Curtea de Apel Iași, a adus în 
prim-plan nu doar sancțiunea penală 
aplicată unui bărbat care a încălcat 
un ordin de protecție, ci și un gest 
neașteptat de iertare din partea vic-
timei. În fața instanței, femeia a 
decis să renunțe la toate despăgu-
birile stabilite inițial și chiar a arătat 
că este de acord cu reducerea pe-
depsei, în speranța că familia lor ar 
putea găsi o cale de a merge mai de-
parte. 

Narcis Adrian Răus, în vârstă de 
51 de ani, se află în arest preventiv în 
Penitenciarul Iași, fiind trimis în ju-
decată pentru nerespectarea ordi-
nelor de protecție emise împotriva 
sa. În septembrie 2025, magistrații 
de la Judecătoria Iași au dispus mă-
sura arestării preventive pentru in-
fracțiunea de încălcare a măsurilor 
prevăzute printr-un ordin de protec-
ție provizoriu. 

Potrivit dosarului, bărbatul nu ar 
fi respectat restricțiile impuse de 
autorități, fapt care a dus la deschi-

derea unui nou proces penal. În 
primă instanță, cazul a fost judecat 
în procedura simplificată a recu-
noașterii învinuirii, după ce inculpa-
tul a admis faptele reținute în 
sarcina sa. 

Instanța a analizat infracțiunea 
de distrugere și cea de încălcare a 
măsurilor dispuse prin ordinul de 
protecție provizoriu, care au fost 
considerate infracțiuni comise în 
concurs real. Judecătorii au stabilit 
o pedeapsă de șase luni de închi-
soare pentru încălcarea măsurilor 
dispuse prin ordinul de protecție 
provizoriu și 2 ani și 4 luni pentru cea 
de distrugere. 

În aplicarea regulilor privind 
concursul de infracțiuni, instanța a 
constatat că faptele au fost comise 
în concurs real și, potrivit prevede-
rilor Codului penal, a aplicat pe-
deapsa cea mai grea, de 2 ani și 4 
luni de închisoare. La aceasta a fost 
adăugat un spor de o treime din pe-
deapsa de 6 luni, respectiv 2 luni de 
închisoare. 

În final, instanța a stabilit o pe-
deapsă rezultantă de 2 ani și 6 luni 
de închisoare, care urmează să fie 
executată în regim de detenție. 

A renunțat la plata 
despăgubirilor 
Pe lângă sancțiunea penală, ju-

decătorii au dispus și obligarea in-
culpatului la plata unor despăgubiri 
civile în valoare de 15.000 de lei către 
partea vătămată. 

Cu toate acestea, evoluția pro-
cesului a adus o schimbare neaștep-

tată. În fața instanței de judecată, 
femeia a declarat că renunță com-
plet la orice pretenții financiare. 

„Nu am pretenția de niciun ban. 
Renunț la pretențiile civile, pentru că 
nu era casa noastră, ci era casa pă-
rinților lui. Consider că nu mi se cu-
vine nimic mie”, a spus Ioana Răus în 
sala de judecată. 

Deși hotărârea primei instanțe 
stabilise plata despăgubirilor în va-
loare de 15.000 de lei, victima a ară-
tat clar că nu mai dorește nicio sumă 
de bani. 

Apelul formulat de inculpat vi-
zează, printre altele, modificarea pe-
depsei stabilite și înlocuirea 
executării în penitenciar cu o pe-
deapsă suspendată sub suprave-
ghere. 

Avocata acestuia, Raluca Ionela 
Avram, a argumentat în fața instan-
ței că există circumstanțe care ar 
justifica o măsură mai blândă. 

„Solicităm desființarea sentinței 
și suspendarea sub supraveghere a 
executării pedepsei. Inculpatul a re-
cunoscut faptele. Nu are antece-
dente penale, iar unul dintre cei trei 
copii are probleme grave de sănă-
tate. Considerăm că o măsură pre-
ventivă neprivativă de libertate ar fi 
prielnică”, a declarat Raluca Ionela 
Avram. 

Agresorul vrea să  
se întoarcă la copii 
Potrivit acesteia, situația familiei 

este complicată, iar încarcerarea 
bărbatului afectează direct condi-
țiile de trai ale celor trei copii. 

„Încarcerarea lui afectează con-
dițiile de trai ale minorilor, mai ales 
ale celui cu nevoi speciale”, a mai 
arătat avocata. 

Victima, deși fusese persoană 
protejată prin ordinul de protecție, a 
declarat că este de acord cu solici-

tarea de reducere a pedepsei. 
„Sunt de acord cu reducerea pe-

depsei și executarea acesteia sub 
supraveghere”, a spus Ioana Răus în 
fața judecătorilor. 

În locul unei atitudini de con-
fruntare, femeia a ales să transmită 
un mesaj de împăcare, invocând in-
direct situația dificilă a familiei și a 
copiilor. 

În astfel de dosare, deciziile vic-
timelor pot fi influențate de nume-
roși factori, cum ar fi: 
responsabilitatea față de copii, de-
pendența economică sau dorința de 
a depăși conflictele din trecut. 

În cazul familiei Răus, cei trei 
copii par să fie elementul central al 
încercării de reconciliere. Proble-
mele grave de sănătate ale unuia 
dintre ei au fost invocate, în mod re-
petat, în fața instanței drept argu-
ment pentru o soluție mai puțin 
severă. 

La finalul ședinței, inculpatul a 
avut și el un scurt cuvânt. 

„Îmi pare rău și sunt de acord cu 
ce a spus doamna avocat”, a decla-
rat Narcis Adrian Răus, exprimându-
și regretul pentru situația care a dus 
la proces. 

Deși pedeapsa stabilită în primă 
instanță este una privativă de liber-
tate, apelul aflat pe rol ar putea 
schimba modul de executare al 
acesteia. Instanța urmează să ana-
lizeze argumentele apărării, poziția 
victimei și situația familială înainte 
de a lua o decizie definitivă. 

Pe rolul Curții de Apel Iași s-a ju-
decat un alt dosar în care o altă vic-
timă a violenței domestice își iartă 
agresorul – cel mai probabil pentru 
că sunt trei copii la mijloc. De ase-
menea, victima a renunțat la orice 
despăgubire din partea inculpatului. 

Alina LUPU
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O altă victimă a violenței domestice îl iartă pe cel care a lovit-o! 
Agresorul, aflat în penitenciar, vrea arest la domiciliu
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O nouă parcare pentru mașini va apărea în 
cartierul Mircea cel Bătrân, după ce primăria a 
dispus curățarea zonei de lângă râul Nicolina. 
Aceasta se situează pe strada Cerna, în apropiere 
de podul Galata, și va avea o lungime de aproxi-
mativ 100 de metri. Terenul va fi nivelat, iar în 
schimb se va turna piatră concasată, însă fără as-
falt. 

Localnicii sunt mulțumiți, deoarece trebuiau 
să parcheze direct pe pământ și se crea o mizerie 
uriașă. De asemenea, zona era insalubră din 
cauza gunoaielor și a vegetației, care a crescut 
incontrolabil în ultimii ani. 

Primăria face o parcare  
în cartierul Mircea cel Bătrân 
Deja, muncitorii de la Primăria Iași au interve-

nit pentru excavarea zonei și stabilizarea cu ba-
last. Lucrările ar trebui să fie finalizate în câteva 
săptămâni, în funcție de vreme. Va fi turnat doar 
un strat de piatră concasată, fără asfalt. Zona va 
fi delimitată, pentru ca șoferii să nu parcheze cât 
mai aproape de malul râului Nicolina. 

„Acum lucrează Servicii Publice pentru cură-
țarea zonei de vegetație. Ulterior, se vor face lu-
crări de reamenajare și stabilizare cu balast și 
piatră concasată. Va fi amenajată o parcare”, a 
transmis Sebastian Buraga, purtătorul de cuvânt 
al Primăriei Iași. 

În partea dinspre punctul gospodăresc, mun-
citorii de la Servicii Publice au înlăturat gardurile 
de fier și au curățat zona. De asemenea, mai este 
un garaj, construit în urmă cu mulți ani, care tre-
buie demolat zilele acestea.  

„Nici nu vreți să știți ce am scos de aici. Era 
un focar de infecție. Am scos 4 mașini de gunoi 
ca să ajungem la nivelul actual. Acum vom curăța 
vegetația și vom tăia copacii care trebuie înlătu-
rați. Am înțeles că, în următoarele săptămâni, va 
fi amenajată parcarea. Este și un garaj construit 
de mulți ani, și trebuie demolat ca să fie nivelat 
terenul, pentru a face loc mașinilor”, a spus un 
muncitor de la Servicii Publice SA. 

Localnicii au cerut amenajarea 
Localnicii din zonă nu mai suportau mizeria 

produsă de mașinile care parcau pe noroi și au 

făcut sesizări la primărie. În cele din urmă, rugă-
mințile le-au fost ascultate. 

„De mult timp trebuia amenajat, în locul res-
pectiv, o parcare, deoarece fiecare parca cum 
apuca, iar mizeria era de nedescris pe carosabil. 
Dacă vor și curăța zona, atunci va fi și mai mult 
spațiu. Să vedem, totuși, dacă nu vor fi cu plată, 
că mulți de asta, probabil, parcau în locul respec-
tiv. Au fost făcute, în trecut, și sesizări la primărie, 
însă a durat ceva până să intervină”, a spus Ionuț 
Moldoveanu, localnic din zonă. 

Localnicii se bucură și de faptul că au scăpat 
de gunoaiele și mizeria care s-a produs în zona în-
verzită. 

„Bine că măcar va fi igienizată zona. Probabil 
se adăposteau și șobolani printre gunoaiele de 
lângă pubelele de gunoi. Personal, nu mă ajută 
parcarea, deoarece nu am mașină. Însă, măcar 
este bine că va fi mai curat”, a precizat Tudor 
Aioani, un alt localnic din cartier. 

Locatarii din cartierul Mircea cel Bătrân vor 
beneficia, în sfârșit, de o parcare decentă pe 
strada Cerna, spre râul Nicolina. 

Petronel ȘTEFAN

Primăria Iași amenajează o parcare în 
cartierul Mircea cel Bătrân! Localnicii nu 
vor mai fi nevoiți să parcheze în noroi
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Cea mai nouă producție a regi-
zorului Radu Afrim este în centrul 
atenției chiar înainte de premiera de 
pe 7 martie 2026, deoarece biletele 
pentru primele patru reprezentații 
programate s-au vândut în câteva 
zeci de minute. Astfel, Teatrul Națio-
nal „Vasile Alecsandri” din Iași a ho-
tărât să suplimenteze numărul 
spectacolelor, oferind șansa publi-
cului să pătrundă în lumea absurdă 
construită de Radu Afrim, pe 9 mar-
tie, prestație pentru care, din nou, s-
au vândut toate biletele. 

Noua producție  
a lui Radu Afrim are 
premiera pe 7 martie 2026  
Interesul publicului pentru noua 

producție „Digul și alte povestiri”, în 
regia lui Radu Afrim, a depășit aș-
teptările Teatrului Național „Vasile 
Alecsandri” din Iași. Primele două re-
prezentații, programate pentru 7 și 
8 martie 2026, apoi cele de pe 4 și 5 
aprilie 2026, au fost sold out imediat, 

iar cererea mare a determinat insti-
tuția să programeze încă un specta-
col, pentru care locurile au fost 
cumpărate în doar câteva zeci de 
minute. 

Premiera spectacolului va avea 
loc pe 7 martie 2026, iar a doua re-
prezentație este programată pentru 
8 martie. În urma interesului ridicat 
al publicului, organizatorii au decis 
să adauge o a cincea reprezentație, 
pe 9 martie, după ce biletele pentru 
primele spectacole s-au vândut ime-
diat. Și pentru această reprezentație 
suplimentară, locurile s-au epuizat 
rapid.  

Spectacolul este inspirat din 
prozele scurte ale scriitorului ma-
ghiar György Dragomán, reunite în 
volumele „Corul leilor” (Oroszlánkó-
rus) și „Sistemrestart”. Prima carte a 
fost publicată în Ungaria, în 2015, și, 
ulterior, în România, în 2020, la edi-
tura Polirom, iar „Sistemrestart” a 
apărut inițial în 2018, în limba ma-
ghiară, fiind publicată în română în 

2024, la aceeași editură ieșeană. 
Regizorul Radu Afrim spune că 

prozele alese pentru spectacol por-
nesc de la un registru realist, fami-
liar, dar ajung, treptat, într-o zonă 
poetică și stranie. 

„Selecția de proze scurte por-
nește de la un realism domestic 
până la ceva straniu, poetic, aproape 
alegoric”, a explicat regizorul Radu 
Afrim, care combină două registre 
diferite în noua montare, și anume 
unul dominat de umor și altul în care 
predomină poezia. 

Spectacolul este bazat  
pe o serie de proze absurde 
Regizorul Radu Afrim a explicat 

că temele lui Dragomán, prezente în 
spectacol, sunt strâns legate de co-
pilăria într-un regim opresiv. 

„Temele lui Dragomán, prezente 
și în spectacol, sunt rezistența prin 
imaginație a oamenilor din acele 
vremuri, copilăria într-un regim 
opresiv, paranoia socială, absurdul 

cotidianului, fragilitatea memoriei 
într-o lume care se resetează conti-
nuu”, a precizat Radu Afrim. 

De asemenea, acesta a mențio-
nat că în proiectul anterior, „Antolo-
gia dispariției”, nu a urmărit să 
creeze o legătură între textele selec-
tate. În această montare, el a con-
struit un fir narativ care unește 
fragmentele într-o singură poveste.  

Distribuția spectacolului îi reu-
nește pe actorii Daniel Busuioc, 
Călin Chirilă, Dragoș Codrescu, Răz-
van Conțu, Ionuț Cornilă, Pușa Darie, 
Dumitru Georgescu, Tatiana Ionesi, 
Mălina Lazăr și Ada Lupu, alături de 
alți actori ai teatrului ieșean.  

Astfel, noua producție a regizo-
rului Radu Afrim, „Digul și alte poves-
tiri”, reunește teme puternice din 
literatura contemporană româ-
nească, iar interesul publicului este 
demonstrat prin cererea mare de bi-
lete care a obligat Teatrul Național 
din Iași să suplimenteze numărul de 
spectacole.  

Andreea ONOFREI

Noua producție a regizorului Radu Afrim, 
„Digul și alte povestiri”, a întrecut așteptările. 
Biletele, puse în vânzare la Teatrul Național 
Iași, s-au epuizat în câteva minute
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În era digitalizării, profesorii din 
Iași se adaptează la modernitate și 
recunosc că inteligența artificială 
poate fi un instrument didactic de 
ajutor atât pentru elevi, cât și pentru 
cadrele didactice. Există, totuși, 
niște sfaturi pe care aceștia le oferă, 
punând accentul pe importanța fo-
losirii responsabile a AI-ului. De ase-
menea, elevii trebuie să fie 
conștienți că răspunsurile rapide nu 
sunt întotdeauna cele corecte. 

Profesorii din Iași văd 
inteligența artificială ca  
pe un instrument didactic  
Inteligența artificială devine tot 

mai prezentă în viața elevilor, inclu-
siv în activitățile școlare. De la rezol-
varea temelor până la realizarea 
proiectelor sau a eseurilor, tot mai 
mulți elevi apelează la instrumente 
bazate pe AI pentru a obține rapid 
răspunsuri. 

Profesorii atrag însă atenția că, 
deși tehnologia poate fi un sprijin 
important în procesul educațional, 
utilizarea ei fără discernământ 
poate afecta învățarea și dezvolta-
rea gândirii critice. 

Cadrele didactice spun că feno-
menul s-a amplificat în ultimii ani, pe 
măsură ce accesul la astfel de in-
strumente a devenit mai ușor. 

Profesorul Cristina Maria Bida, 
directorul Colegiului Tehnic „Mihail 
Sturdza” din Iași, consideră că inte-
ligența artificială poate fi extrem de 
utilă în educație, însă doar atunci 
când este utilizată responsabil și 
însoțită de verificarea informațiilor. 

„S-a amplificat foarte tare, au în-
ceput să facă totul cu AI și nu își dau 
seama unde au greșit, nu se mai ve-
rifică. Inteligența artificială este 
bună, este un instrument bun și 
poate fi de mare ajutor, dar atunci 
când verifici informația. Este utilă 
inclusiv pentru noi, pentru profesori. 
O putem folosi în crearea unor ma-
teriale didactice moderne, dar tre-
buie folosită în mod rațional”, a 
declarat aceasta. 

Potrivit profesoarei, cel mai efi-
cient mod de a integra inteligența 
artificială în educație este utilizarea 
ei direct în clasă, alături de profe-

sori, astfel încât elevii să învețe cum 
să formuleze întrebări și cum să 
analizeze răspunsurile primite. 

„Cel mai bine este dacă elevii fo-
losesc AI-ul cu profesorii, în clasă, să 
li se arate cum să caute și ce să 
caute, cum să citească un răspuns. 
Nu există adevărul absolut și mulți 
elevi uită asta”, a explicat directorul 
Colegiului Tehnic „Mihail Sturdza”. 

AI-ul poate fi folositor dacă 
este utilizat responsabil 
Prof. Cristina Maria Bida com-

pară apariția inteligenței artificiale 
cu alte momente importante din is-
toria comunicării și a tehnologiei. 

„La fel ca descoperirea tiparului 
de Gutenberg sau descoperirea in-
ternetului, inteligența artificială este 
un lucru bun, dar trebuie folosit raț-
ional. Elevii de astăzi sunt adevărata 
generație a vitezei, ei vor răspunsuri 
rapide, dar trebuie să țină cont că vi-
teza nu garantează corectitudine. 
Răbdarea trebuie educată la ei și, în 
felul acesta, inteligența artificială va 
deveni prietenul lor”, a mai spus 
aceasta. 

Și profesorii de la Liceul de Infor-
matică din Iași confirmă că utiliza-
rea inteligenței artificiale de către 
elevi este tot mai frecventă. Potrivit 
profesoarei Maria Rados, tendința de 
a căuta soluții rapide nu este una 
nouă, însă instrumentele AI au am-
plificat acest fenomen. 

„Inteligența artificială este, într-
adevăr, o tehnologie care a intrat 
foarte repede în viețile noastre și în 
școli. Trebuie să recunoaștem că 
tendința aceasta a elevilor a existat 
întotdeauna. Au fost tentați să caute 
informații pe internet sau să copieze 
de la colegi. AI-ul nu este altceva 
decât o metodă care contribuie la 
creșterea acestei tendințe”, a expli-
cat profesoara. 

Cadrele didactice spun că, în 
multe cazuri, pot identifica relativ 
ușor când un răspuns a fost generat 
de inteligența artificială. 

„Le-am dat elevilor un exercițiu 
pe care să îl rezolve în clasă și, 
atunci când unul dintre ei citea re-
zolvarea, mi-am dat seama că folo-
sise inteligența artificială. De cele 

mai multe ori, este imposibil ca noi, 
profesorii, să nu ne dăm seama de 
asta. Se vede din limbaj sau din felul 
în care a fost formulată propoziția”, 
a spus Maria Rados. 

Copiii caută răspunsuri  
cât mai rapide  
În urma discuției, profesorul le-

a propus elevilor un exercițiu prin 
care să compare răspunsurile gene-
rate de AI cu cele formulate de ei. 

„Le-am zis să facem un exercițiu, 
să vedem cum arată un răspuns for-
mulat cu ajutorul inteligenței artifi-
ciale și, într-un final, au ajuns la 
concluzia că puteau să rezolve ce-
rința și singuri”, a adăugat aceasta. 

La Liceul de Informatică din Iași, 
profesorii au început deja să lucreze 
la un ghid destinat utilizării respon-
sabile a inteligenței artificiale în me-
diul educațional. 

„Noi, la Liceul de Informatică, am 
conceput chiar un ghid pentru folo-
sirea responsabilă a inteligenței ar-
tificiale, activitate pe care am 
coordonat-o chiar eu. În curând, ma-
terialele din cadrul proiectului vor fi 
accesibile tuturor celor interesați”, a 
precizat profesoara Maria Rados. 

Scopul acestui ghid este de a-i 
ajuta pe elevi să înțeleagă că inteli-
gența artificială poate fi un instru-
ment util, dar nu trebuie să 
înlocuiască gândirea proprie. 

„Elevii trebuie să fie conștienți 
că AI-ul este un instrument foarte 
puternic, dar că nu poate fi folosit 
mereu. Ei trebuie să știe puțin mai 

mult decât ceea ce cer, pentru a 
reuși să facă diferența dintre un răs-
puns bun și unul eronat”, a explicat 
aceasta. 

Cadrele didactice încearcă 
să adapteze cerințele la 
contextele digitale actuale  
Profesorii spun că, în multe si-

tuații, elevii nu folosesc inteligența 
artificială doar din comoditate, ci și 
din cauza lipsei de încredere în pro-
priile abilități. 

„Uneori este, într-adevăr, vorba 
și despre comoditate, dar nu sunt 
puține momentele în care unii elevi 
apelează la astfel de tehnologii de-
oarece au un soi de neîncredere. 
Gândesc că poate nu sunt capabili 
să rezolve cerințele singuri”, a expli-
cat profesoara. 

Cu toate acestea, utilizarea AI 
poate avea și un efect pozitiv dacă 
este făcută corect. 

„Totuși, pot spune că am obser-
vat și o parte bună în această situa-
ție, pentru că, involuntar, elevul 
respectiv a depus un mic efort să 
formuleze cerința, să caute în ma-
nual și să verifice dacă răspunsul 
final este corect”, a mai spus Maria 
Rados. 

Profesorii din Iași sunt de părere 
că inteligența artificială poate de-
veni un instrument didactic bun 
atunci când elevii învață să o folo-
sească responsabil și nu uită să ve-
rifice dacă, într-adevăr, răspunsurile 
obținute sunt corecte.  

Andreea ONOFREI

Profesorii din Iași văd inteligența artificială ca pe un 
instrument didactic, dar folosită cu discernământ: 
„Elevii au început să facă totul cu AI și nu își dau 
seama unde au greșit, nu se mai verifică”
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Tudor Apăvăloaie a deschis de curând, îm-
preună cu soția sa, Andreea, o cafenea cu un loc 
de joacă special amenajat pentru copii. Concep-
tul, unic în Iași, a fost adoptat de cuplu după ce a 
fost la ziua unui copil, în Paris, Franța. Acolo, au 
văzut o astfel de cafenea și le-a plăcut foarte 
mult. Nu a durat mult până au decis să deschidă 
una și la Iași. Nido Cafe – Cafenea pentru familii 
și copii se află pe strada Han Tătar, nr. 14.  

Tudor Apăvăloaie a deschis în Iași,  
cu soția sa, Andreea, Nido Cafe,  
o cafenea cu un loc de joacă 
Tânărul antreprenor povestește că a văzut 

acest concept într-o vacanță, la Paris.  
„Noi avem o mătușă la Paris, la care mergem 

în fiecare an. În urmă cu vreo 4 ani, am fost la ziua 
unui copil într-o astfel de cafenea, cu loc de joacă, 
în Paris. Ne-a plăcut foarte mult această idee, 
pentru că părinții și copiii se bucurau de ceea ce 
găseau în cafenea. Atunci, noi nu aveam copii. 
După ce s-a născut primul copil, ne-a venit ideea 
să deschidem o astfel de cafenea. Efectiv ne-am 
trezit într-o dimineață, pe la sfârșitul lui septem-
brie, și am zis că o facem. Bine, dar cu ce bani? 
Noi aveam experiență în business, dar nu aveam 
toți banii. Avem o cunoștință care poate să ne 
ajute – ne-am gândit – și am vorbit cu ea să ne îm-

prumute niște bani. I-am zis ce vrem să facem. A 
fost de acord. I-am zis că nu știu când îi dau banii 
înapoi, dar a zis că da, facem asta. Noi nu stăm în 
această zonă și căutăm un spațiu mai aproape de 
noi. Am găsit pe bulevardul Ștefan cel Mare. Era 
la o casă, cu niște apartamente deasupra, cu ac-
cesul tuturor la curtea interioară, și ne-am dat 
seama că nu e chiar ceea ce căutăm. Știam de 
spațiul acesta din Tătărași, însă credeam că e la 
o casă, nu fusesem să îl vedem. M-am întâlnit cu 
proprietarul, am stat două ore de vorbă cu el, de 
parcă ne știam de o viață, și am stabilit să ne 
mutăm aici”, povestește Tudor Apăvăloaie.  

În mijlocul Copoului, acolo unde studenții, ele-
vii și profesorii își fac zilnic drum, se află o cafe-
nea care ascunde în spate un colț de relaxare cum 
nu mai există în Iași, respectiv Coffee House.  

Un loc de relaxare pentru familiile din 
Iași, la Nido Cafe din cartierul Tătărași  
Părinții care vin în această cafenea pot să se 

relaxeze la o cafea, iar copiii pot consuma un suc 
natural.  

„«Nido» înseamnă «cuib» în limba italiană și 
spaniolă. Am vrut să găsim un nume scurt, cu im-
pact, să arate ceea ce avem aici. Noi am pus mult 
suflet și timp în această cafenea. Am muncit mult 
cu echipa de designeri. S-au luat măsurători când 

încă era un magazin alimentar aici, ca să termi-
năm la timp și să deschidem pe 6 decembrie, de 
Moș Nicolae, anul trecut. A durat câteva săptă-
mâni amenajarea. Oamenii vin aici ca la răsfăț. Un 
respiro pentru copii. Doamnele mai socializează, 
discută între ele, mai reușesc să vorbească. Când 
ajung aici, copiii se duc direct la spațiul de joacă. 
Tații se bucură și ei de acest respiro. Noi primim 
copii până la vârsta de 5 ani și fără să fie bolnavi. 
Avem doi copii, iar eu și soția am înțeles cât de 
important este un moment de respiro”, mai spune 
Tudor Apăvăloaie.  

Cei care vin în Nido Cafe pot să consume pro-
duse sănătoase, fără zahăr. „Avem și o mică bă-
cănie, cu produse fără gluten, fără lactoză. Avem 
produse atât pentru copii, cât și pentru părinți. 
Noi nu le oferim copiilor foarte multe dulciuri și 
de aceea căutăm variante mai sănătoase. Inclusiv 
sucurile sunt sănătoase, nu doar biscuiții sau alte 
produse”, mai spune Tudor Apăvăloaie.  

O tânără din Iași a deschis o cafenea cu tema-
tică cosmică. Este vorba despre cafeneaua „Lliw 
Coffee”, de pe strada Egalității, nr. 12, din Nicolina.  

Recent, Tudor Apăvăloaie a deschis, împreună 
cu soția sa, Andreea, o cafenea cu un loc de joacă 
special amenajat pentru copii, un concept unic în 
Iași. 

Raluca COSTIN

Tudor Apăvăloaie a deschis, cu soția 
sa, Andreea, o cafenea cu un loc de 
joacă, un concept unic în Iași: 
„Oamenii vin aici ca la răsfăț”
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Garda de Mediu Iași a înaintat o plângere pe-
nală după ce angajații firmei Patany Construct 
SRL au poluat mediul și au aruncat materiale de 
construcții în lacul Dorobanț din comuna Aro-
neanu, județul Iași. Constantin Penișoară este ad-
ministratorul firmei Patany Construct SRL. 
Potrivit autorităților, nu este prima oară când 
Constantin Penișoară are probleme cu legea. În 
decursul anului 2025 au fost depuse mai multe re-
clamații împotriva firmei Patany Construct SRL, 
care s-au confirmat ulterior. Reporterii BZI au 
semnalat, într-o ediție anterioară, faptul că anga-
jații companiei aruncau ilegal mormane de moloz 
pe un câmp din zona Cicoarei.  

Garda de Mediu a sesizat autoritățile 
după un episod de poluare generat  
de angajații firmei  
Patany Construct SRL 
Lacul Dorobanț, din Iași, este poluat din cauza 

mormanelor de deșeuri aruncate de angajații fir-
mei Patany Construct SRL. Ieri, 5 martie 2026, în 
jurul prânzului, autoritățile din Iași s-au deplasat 
la fața locului și au descoperit nereguli grave. 
Controalele au fost efectuate de către comisarii 
Gărzii Naționale de Mediu – Comisariatul Județean 
Iași, Poliția Locală din comuna Aroneanu și in-
spectorii Administrației Bazinale de Apă Prut – 
Bârlad. Cantități uriașe de gunoaie au ajuns în 
lacul Dorobanț, materiale de construcții care au 
fost aruncate în apă de angajații Patany Construct 
SRL. De asemenea, pe malul lacului erau depozi-
tate mormane de beton, cărămizi sau bucăți de 
metal și lemn. Pentru neregulile descoperite, a 
fost înaintată plângere penală.  

„Am fost sesizați cu privire la situația de pe 
lacul Dorobanț. Comisarii au fost la fața locului și 
au confirmat neregulile. Vor fi efectuate cercetări, 
împreună cu organele de cercetare, pentru că în 
această situație este vorba de o infracțiune”, sus-
ține Gheorghe Bacușcă, comisar-șef al Gărzii de 
Mediu Iași. În ultimii ani, a crescut numărul infrac-

țiunilor de mediu.  

Firma Patany Construct SRL 
a fost reclamată de mai mulți  
ieșeni nemulțumiți  
În astfel de situații, când este vorba de o in-

fracțiune, mașinile cu care se aruncă deșeurile 
sunt confiscate. Martorii spun că șoferul mașinii 
firmei Patany Construct SRL, cu care transporta 
deșeurile, a fugit de la fața locului când au venit 
inspectorii.  

„Șoferul a spus că nu are cheile de la mașină, 
însă a găsit un rând de chei și a plecat cu mașina. 
Nu a mai putut fi confiscată”, a spus unul dintre 
martori, care a văzut cum sunt aduse gunoaiele 
în zonă și aruncate în lac. Șoferul a fost amendat 
pentru că a încălcat legislația.  

„Este o cercetare în curs. Vorbim de o infrac-
țiune, cu aplicarea unei amenzi de până la 45.000 
de lei”, susțin polițiștii locali din comuna Aro-
neanu.  

Constantin Penișoară este administratorul fir-
mei Patany Construct SRL. Potrivit autorităților, 
nu este prima oară când Constantin Penișoară are 
probleme cu legea. În decursul anului 2025 au fost 
depuse mai multe reclamații împotriva firmei Pa-
tany Construct SRL, care s-au confirmat ulterior. 
Reporterii BZI au semnalat, într-o ediție ante-
rioară, faptul că angajații companiei aruncau ile-
gal mormane de moloz pe un câmp din zona 
Cicoarei. Firma se ocupa de săpături și de trans-
portul molozului. Oamenii care locuiesc în zonă, 
dar și reporterii BZI, au surprins camioanele cum 
aruncă resturile în mai multe zone de pe câmp. 
Localnicii nemulțumiți au depus mai multe recla-
mații împotriva companiei, la Garda de Mediu. 
Aceștia susțin că au văzut mașinile firmei Patany 
Construct SRL cum aruncă gunoaiele în zona Ci-
coarei, dar și în Copou. Reporterii BZI au încercat 
în repetate rânduri să ia legătura telefonic cu ad-
ministratorul firmei Patany Construct SRL, însă 
fără succes.  

Radu Tănăsan, inspectorul de la Apele 
Române, extrem de deranjat  
de reporterii BZI 

Radu Tănăsan, șef serviciu la Administrația 
Bazinală de Apă Prut – Bârlad, a fost extrem de 
deranjat de prezența reporterilor BZI când au fost, 
ieri, 5 martie 2026, pe terenul de lângă lacul Do-
robanț, unde erau depozitate materialele de con-
strucții. Inspectorul, împreună cu comisarii de 
mediu și Poliția Locală, verificau locul unde se 
desfășurase o ilegalitate. Imediat ce a observat 
că reporterii BZI sunt acolo, a început să se arate 
deranjat de prezența lor, chiar să gesticuleze și 
să devină agresiv verbal. Poate avea ceva de as-
cuns și nu voia ca reporterii să afle. Important de 
precizat este faptul că reporterii BZI nu s-au în-
tâlnit niciodată cu inspectorul la controalele efec-
tuate de Administrația Bazinală de Apă Prut – 
Bârlad, deci el nu îi cunoștea. Reporterii BZI s-au 
prezentat când au ajuns acolo.  

„Ați venit și voi!! Uită-te la tine cum arăți! Vai 
de capul tău! Ce cauți tu aici? Aici e teren privat, 
e concesionat. Nu aveți voie!”, a spus inspectorul 
Radu Tănăsan de la Administrația Bazinală de Apă 
Prut – Bârlad, când i-a văzut pe reporterii BZI.  

În timp ce reporterii își făceau meseria și în-
cercau să afle informații despre ceea ce s-a în-
tâmplat acolo, inspectorul le-a spus colegilor săi 
că nu mai poate să stea.  

„Nu știu cum sunteți voi, dar mi se pare că aici 
e prea multă lume. Dacă vreți să discutăm, eu 
plec. Discutăm mai târziu”, le-a spus colegilor săi 
Radu Tănăsan și a plecat.  

Atitudinea acestui inspector, plătit din bani 
publici cu 75.000 de lei pe an, lasă de dorit. În mo-
mentul în care are o atitudine nepotrivită față de 
colegi și de reporterii BZI, este agresiv verbal și 
nu se comportă civilizat, ridică niște semne de în-
trebare despre cum se comportă în momentul în 
care este la serviciu, unde ar trebui să aibă o con-
duită profesională ireproșabilă. Reporterii BZI au 
încercat să ia legătura telefonic și cu șeful lui 
Radu Tănăsan, directorul Administrației Bazinale 
de Apă Prut – Bârlad, pentru a comenta atitudinea 
subordonatului său, însă nu a răspuns.  

Recent, Garda de Mediu Iași a înaintat o plân-
gere penală după ce angajații firmei Patany Con-
struct SRL au poluat mediul și au aruncat 
materiale de construcții în lacul Dorobanț din co-
muna Aroneanu, județul Iași.  

Raluca COSTIN

Poluare pe lacul Dorobanț! Angajații firmei Patany 
Construct SRL au aruncat materiale de construcții în 
apă! Garda de Mediu Iași a depus plângere penală
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Licitația pentru închirierea clădirii monument 
de pe strada Cuza Vodă se apropie de final, iar sin-
gura firmă rămasă în cursă pentru obținerea con-
tractului este Real Estate Central Iași SRL, 
deținută de către Oana Miron și Vlăduț Theodor 
Pătrășcanu. Firma celor doi se află acum în nego-
cieri finale cu Compania Națională Poșta Română, 
iar prețul de închiriere este de 16.000 de euro 
lunar.  

Clădirea are o suprafață de 943 mp, iar tere-
nul, de 2.160 mp, însă contractantul trebuie să asi-
gure investiții și reparații ulterioare. 

Licitația pentru închirierea clădirii  
de pe Cuza Vodă, aproape de final 
Firma Real Estate Central Iași SRL este admi-

nistrată de Oana Miron, unde este asociat și Vlă-
duț Theodor Pătrășcanu. Cel din urmă este 
asociat și în firma Sofimed Iași SRL, alături de 
Ștefan-Laurențiu Bontaș. Firma Real Estate Cen-
tral Iași SRL a fost înființată în anul 2025 și are ca 
obiect de activitate „închirierea și subînchirierea 
bunurilor imobiliare proprii sau închiriate”. Acum, 
Poșta Română și Real Estate Central Iași SRL se 
află în etapa negocierilor finale privind termenii 
din contract. Prețul de închiriere este de 16.000 

de euro lunar în acest moment. Am luat legătura 
cu administratorul Oana Miron, însă aceasta a evi-
tat să ofere informații despre planurile pe care le 
are, dacă va obține contractul. 

Ultimele două firme care au rămas în cursă au 
fost Real Estate Central SRL și M.I.L. Expert SRL, 
administrată de către Sorin Bălănescu. Acum câ-
teva luni, ambele firme au avut o ofertă de 12.550 
de euro pe lună, însă prețul a crescut. Ulterior, 
M.I.L. Expert SRL s-a retras. 

„Într-adevăr, am participat la această licitație, 
dar nu este nimic stabilit. Deocamdată, suntem 
încă în standby și așteptăm un răspuns. Momen-
tan, nu are rost să vorbim despre ce planuri avem 
cu locația respectivă. Să așteptăm finalizarea li-
citației”, a declarat Oana Miron, unul dintre aso-
ciații de la Real Estate Central Iași SRL.  

Ce se va întâmpla  
cu clădirea monument 
Inițial, Poșta Română a primit 5 oferte de la di-

ferite firme și instituții. Una dintre ele a fost de la 
Consiliul Județean Iași, care căuta un nou sediu 
pentru Biblioteca Județeană „Gheorghe Asachi”, 
însă s-a retras din cauza mediului neprielnic pen-
tru cărți. Alte două oferte au fost depuse de fir-

mele Euro Consulting SRL și Clinica Calibra Min-
dcenter din Pașcani, însă prețul oferit a fost prea 
mic.  

Sediul poștei este casa Balș-Sturdza, care a 
fost construită în 1842, iar după Al Doilea Război 
Mondial a ajuns în proprietatea companiei. Totuși, 
clădirea face parte dintr-o altă locuință. Conform 
descoperirilor arheologice, a fost descoperită o 
placă de marmură care consemna faptul că, în pe-
rioada 1796-1803, a locuit aici cărturarul Dimitrie 
Philippide. Pentru o perioadă, în acest loc a fun-
cționat sediul Băncii Moldovei și, ulterior, sediul 
din Iași al Băncii Naționale Române. Clădirea este 
una cu o arhitectură de excepție și de o mare va-
loare istorică pentru orașul Iași. Astfel, dacă firma 
va obține spațiul, trebuie să respecte anumite re-
glementări legale. Inițial, s-a discutat, inclusiv, 
posibilitatea amenajării unui restaurant sau a unei 
cafenele în locația respectivă, însă acest lucru ar 
fi extrem de dificil.  

Licitația pentru închirierea clădirii monument 
va fi finalizată în următoarele săptămâni, iar firma 
Real Estate Central Iași SRL are șanse mari pentru 
câștigarea contractului. Angajații Poștei se vor 
muta de la sediul de pe strada Cuza Vodă la oficiul 
din Tătărași. 

Petronel ȘTEFAN

Licitația pentru închirierea clădirii Poștei 
Române de pe strada Cuza Vodă este 
aproape de final! Firma Oanei Miron este 
favorită pentru câștigarea contractului
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O situație incredibilă se întâmplă la Iași. Costel 
„Tablă” Alexe vrea să plătească din banii ieșenilor 
2 milioane de lei pentru sisteme antiincendiu, 
după ce a cheltuit 100 de milioane de euro, bani 
europeni, pentru construirea terminalului T4. În 
acest sens, Parchetul European ar trebui să se se-
sizeze, pentru că au fost cheltuite sume uriașe de 
bani pentru construirea acestui terminal și a fost 
emisă autorizația de funcționare, însă pasagerii 
sunt puși în pericol din cauza faptului că T4 nu are 
autorizație ISU.  

Costel „Tablă” Alexe risipește alte  
2 milioane de lei pentru sisteme 
antiincendiu, după ce a cheltuit 100  
de milioane de euro, bani europeni, iar 
terminalul T4 nu are autorizație ISU 
Se pare că „baronul” Iașului, Costel Alexe, nu 

încetează să facă combinații cu banii publici. Alt-
fel, nu ne explicăm cum, deși a cheltuit 100 de mi-
lioane de euro, bani europeni, terminalul T4 al 
Aeroportului Internațional din Iași nu are autori-
zație ISU. În acest sens, Parchetul European tre-
buie să se sesizeze de urgență, pentru că este 
posibil ca la mijloc să fie un caz flagrant de corup-
ție și deturnare de fonduri.  

Acum, președintele CJ, Costel Alexe, vrea să 
cheltuie din banii județului nu mai puțin de 2 mi-
lioane de lei pentru sistemele antiincendiu, sis-
teme care ar fi trebuit de la bun început să fie 
prevăzute în proiect și implicit în contractul de lu-
crări de la terminalul T4. Este cât se poate de nor-
mal să ne întrebăm cum este posibil ca autorizația 
de funcționare să fie eliberată, deși terminalul nu 

are autorizație ISU. Milioane de pasageri sunt puși 
în pericol din cauza președintelui CJ și este im-
portant ca Parchetul European să se sesizeze.  

Cum de a fost posibil ca documentele de re-
cepție, la terminarea lucrărilor, să fie semnate de 
Consiliul Județean Iași și de instituțiile cu atribu-
ții, deși nu a existat autorizație ISU?  

Nu putem spune decât că aceasta este o nouă 
dovadă a incapabilității și prostiei liberale. Este 
revoltător cum președintele Consiliului Județean 
Iași pune în pericol peste un milion de pasageri 
care tranzitează aeroportul din Iași.  

Totodată, nu putem să nu menționăm și să 
amintim cum Costel „Tablă” Alexe a făcut din in-
augurarea terminalului T4 un eveniment exclusiv 
al PNL, deși proiectul în sine nu este, sub nicio 
formă, ideea sa, ci a vechilor președinți ai Consi-
liului Județean Iași. Atunci, inclusiv Nicolae Ciucă 
(atunci prim-ministru al României), alături de alți 
demnitari, s-a perindat prin terminal de parcă ar 
fi inaugurat un întreg aeroport. Deci, încă o dată, 
este clar că Alexe fuge doar după „imagine”, fără 
să facă nimic concret pentru județul Iași.  

Președintele CJ a amuțit  
în ședința de plen, când aleșii  
județeni au cerut explicații de ce 
terminalul T4 nu are autorizație ISU 
Trebuie spus că așa cum îi este stilul caracte-

ristic, atunci când a fost întrebat de aleșii jude-
țeni, în ședința de plen, de ce terminalul T4 nu are 
autorizație ISU, Costel Alexe a amuțit și a pasat 
vina către directorul Romeo Vatră. Totul în con-
textul în care investiția în aeroport a fost a Consi-

liului Județean Iași, nu a aerogării ieșene!  
„Am primit un mail prin care ne este adus la 

cunoștință că T4 nu are aviz ISU. Este sau nu avi-
zat? Am aflat că aeroportul nu a folosit documen-
tația pe care a avut-o atunci, iar acum folosește 
un expert și îl plătește cu 20.000 de euro”, a între-
bat Mihaela Ivancia, consilier județean PSD, în tim-
pul ședinței de plen de la sfârșitul lunii februarie 
2026.  

„Îl voi lăsa pe domnul director Vatră să răs-
pundă”, a fost replica lui Costel Alexe.  

Deci, în continuare, Alexe apelează la stilul ca-
racteristic, adică zero asumare atunci când vine 
vorba de responsabilități, dar ține mereu să iasă 
în față atunci când vine vorba de tăierea unei pan-
glici. Însă, este posibil ca, în cel mai scurt timp, 
Alexe să trebuiască să plătească pentru ilegalită-
țile pe care le-a făcut și să discutăm de el la tre-
cut, adică „fostul” președinte CJ. Spunem asta 
pentru că, pe data de 17 martie 2026, are termen 
în dosarul „Tabla”. Mai exact, Înalta Curte de Ca-
sație și Justiție (ÎCCJ) se va pronunța în celebrul 
dosar „Tabla”, în care Costel Alexe (actual preșe-
dinte al Consiliului Județean Iași) a fost trimis în 
judecată de Direcția Națională Anticorupție (DNA) 
pentru luare de mită și instigare la delapidare. 
Asta deși „tablagiul” Alexe spune peste tot că „a 
rezolvat” și că nu va păți nimic, pentru că „a vorbit 
cu cine trebuie și totul va fi bine”.  

În tot acest timp, Costel „Tablă” Alexe vrea să 
plătească 2 milioane de lei pentru sisteme antiin-
cendiu, după ce a cheltuit 100 de milioane, bani 
europeni, pentru construirea terminalului T4, care 
funcționează fără autorizație ISU.  

Sorin PAVELESCU

Noaptea minții la Iași! Costel „Tablă” Alexe plătește 2 milioane de lei pentru 
sisteme antiincendiu, după ce a cheltuit 100 de milioane de euro pentru 
construirea terminalului T4, care nu are autorizație ISU



ACTUALITATE<3 vineri, 06 martie

Au fost descinderi la Iași. 
Doi bărbați au fost reținuți, 
după ce un nou caz de 
sclavie a fost descoperit. 
Aceștia sunt acuzați de 
săvârșirea infracțiunilor de 
trafic de persoane, trafic 
de minori și supunerea la 
muncă forțată  
sau obligatorie 

 
La unele ferme din Iași se întâm-

plă lucruri extrem de grave, dar, din 
păcate, puține dintre ele ajung să se 
afle. Totuși, zilele trecute, polițiștii 
au mai descoperit un caz de sclavie, 
la marginea Iașului.  

„Polițiștii Brigăzii de Combatere 
a Criminalității Organizate Iași, îm-
preună cu procurorii din Iași, au do-
cumentat activitatea infracțională a 
două persoane (membre ale acele-
iași familii), de 31 și 54 de ani, cerce-
tate pentru săvârșirea infracțiunilor 
de trafic de persoane, trafic de mi-
nori și supunerea la muncă forțată 
sau obligatorie.  

Din actele de urmărire penală a 
rezultat că, în primăvara anului 2023, 
prin inducere în eroare cu privire la 
remunerația pe care urma să o pri-
mească și cu privire la condițiile de 
lucru, precum și profitând de starea 
de vădită vulnerabilitate în care se 
afla, persoana de 54 de ani ar fi re-
crutat o persoană vătămată majoră, 

pe care ar fi adăpostit-o la o fermă 
de animale, situată la periferia mu-
nicipiului Iași, unde, prin constrân-
gere și împotriva voinței sale, ar fi 
exploatat-o, prin supunere, la execu-
tarea unor munci în mod forțat”, a 
transmis Alina Mocanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poli-
ție Județean (IPJ) Iași. 

Încă un caz de  
sclavie la o fermă din Iași 
La ferma respectivă a fost pus la 

muncă forțată și un copil de 15 ani.  
„De asemenea, în luna ianuarie 

2026, tot prin inducere în eroare cu 
privire la plată și condițiile de 
muncă, precum și profitând de sta-
rea de vădită vulnerabilitate în care 
se afla, persoana de 31 de ani ar fi re-
crutat o persoana vătămată minoră, 
de 15 ani, pe care ar fi adăpostit-o la 
aceeași fermă, în scopul exploatării 
prin muncă.  

Victima majoră ar fi fost obligată 
să muncească 7 zile pe săptămână, 
de la ora 07:00 până noaptea târziu, 
îngrijind singur un număr considera-
bil de animale (cai, vaci, porci, oi), 
fără remunerație. Persoana vătă-
mată ar fi fost ținută într-o stare de 
dependență și cvasi-captivitate, 
persoana cercetată, de 54 de ani, 
profitând de analfabetismul și lipsa 
de educație a victimei pentru a-i im-
pune un regim de viață sub limita 
demnității umane, privând-o inclusiv 

de acces la igienă elementară și în-
călzire. Cu privire la situația victimei 
minore, cercetările au arătat că 
aceasta ar fi prestat activități mult 
peste posibilitatea vârstei, aceasta 
având obligația de a curăța grajduri 
și de a hrăni animalele (aproximativ 
30 de vaci și 50 de oi) la un saivan si-
tuat la 20 de minute de mers pe jos, 
programul fiind, zilnic, de la ora 
07:00 până la ora 19:00”, a mai pre-
cizat purtătorul de cuvânt.  

Au fost reținute  
două persoane 
Cele două persoane au fost reți-

nute pentru 24 de ore. „În urma celor 
3 percheziții domiciliare, efectuate 
de către polițiști la data de 4 martie 
2025, au fost descoperite și ridicate 
mai multe mijloace de probă. La 
aceeași dată, procurorii din Iași au 
dispus reținerea celor două per-
soane cercetate.  

Astăzi, 5 martie, a fost sesizat ju-
decătorul de drepturi și libertăți din 
cadrul Tribunalului Iași, cu propu-
nere de arestare preventivă a aces-
tora pentru 30 de zile. Acțiunea a 
beneficiat de sprijinul polițiștilor In-
spectoratului de Poliție Județean 
Iași și al luptătorilor Serviciului pen-
tru Acțiuni Speciale Iași. Facem pre-
cizarea că, pe întreg parcursul 
procesului penal, persoanele cerce-
tate beneficiază de drepturile și ga-
ranțiile procesuale prevăzute de 

Codul de procedură penală, precum 
și de prezumția de nevinovăție. În 
urma celor 3 percheziții domiciliare 
efectuate de către polițiști la data de 
4 martie 2026, au fost descoperite și 
ridicate mai multe mijloace de 
probă”, au mai transmis polițiștii. 

Fostul primar  
din Schitu Duca așteaptă  
să înceapă procesul său 
Mihai Mihalache a fost reținut în 

data de 14 august 2024. Trebuie pre-
cizat că, de atunci și până în prezent, 
Mihai Mihalache a cerut de mai multe 
ori să fie lăsat în libertate.  

Cererile sale au fost însă res-
pinse, una după alta, de către jude-
cători. „Mistrețul” este acuzat că a 
sechestrat, a bătut și a pus la muncă 
mai multe persoane pe moșia sa din 
Schitu Duca. Totul avea să se ter-
mine atunci când mascații au des-
cins pe proprietatea sa.  

Atunci, oamenii legii au pus 
capăt atrocităților. Una dintre victi-
mele fostului primar a spus că a fost 
bătută și pusă la muncă, iar de plată 
nici nu poate fi vorba. După perche-
ziții, anchetatorii au transmis un co-
municat în care au făcut câteva 
precizări. 

Acum, acesta așteaptă să în-
ceapă procesul său. Dacă va fi găsit 
vinovat, va primi ani grei de închi-
soare.  

Lucian SAVA

Încă un caz de sclavie la o fermă din Iași. 
Așa a procedat și Mihai Mihalache, fostul 
primar din Schitu Duca. Iată detaliile
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.



PUBLICITATE vineri, 06 martie <6

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



Administraţia Judeţeană a Finantţlor Publice Iaşi organizează în data 
de 19.03.2026 , ora 10.30 la sediul din localitatea Iaşi, str.A.Panu nr.26, 
jud.Iaşi - licitaţie publică în vederea valorificării bunurilor mobile 
enumerate în Anunţul de vâzare nr. 343830-21 / 344655-11 / 444542-
8 / 524451-23 / 525451-20 / 03.03.2026. 

Informaţii detaliate se găsesc pe site-ul ANAF -DGRFP Iasi la 
secţiunea - Licitaţii şi Anunţuri - Licitaţii - Valorificare prin licitaţie a 
bunurilor sechestrate sau  pagina de facebook ANAF - *Anunţuri 
valorificare bunuri*  

Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa la sediul nostru din 
localitatea Iaşi, strada A. Panu nr. 26 sau la numarul de telefon 0232/ 
213332 /interior - persoana de contact care gestionează debitorul, 
prezentată în anunţ. 

Data afişării: 06.03.2026

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310



ANUNȚURI vineri, 06 martie <8
MEDIU 

S.C. TEREN DE CASE S.R.L. 
anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru 
proiectul:”CONSTRUIRE 
LOCUINTE INDIVIDUALE 
(UNIFAMILIALE), LOCUINTE 
COLECTIVE MICI SI 
IMPREJMUIRE PE TEREN 
PROPRIETATE – CONFORM 
P.U.Z. APROBAT PRIN H.C.L. NR. 
71/28.02.2019.“ propus a fi 
amplasat în Județul Iași, 
Municipiul Iași, Zona Galata, T46, 
nr.cad: 167737. Informaţiile 
privind proiectul propus pot fi 
consultate la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului D.J.M. IASI, str. Calea 
Chişinăului, nr.43, municipiul 
Iaşi, judeţul Iaşi, în zilele de luni-
vineri, între orele 09.00 – 14.00. 
Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului  D.J.M. Iași. 

Societatea CLEANDRAIN S.R.L., 
cu sediul social în jusețul Iași, 
sat Valea Lupului, comuna Valea 
Lupului strada Lacului nr.111, 
anunţă depunerea cererii pentru 
emiterea autorizaţiei de mediu 
privind activitatea „cod CAEN 
3700- Colectarea și epurarea 
apelor uzate” desfășurată pe 
teritoriul județului Iași. 
Documentaţia tehnică poate fi 
consultată la sediul societății din 
sat Valea Lupului, comuna Valea 
Lupului, str. Lacului,nr 111 sau la 
sediul ANMAP-Direcției 
Județene de Mediului Iaşi, str. 
Calea Chișinăului nr. 43. 
Eventualele observaţii ale 
publicului referitoare la 
activitatea şi amplasamentul 
obiectivului se vor transmite la 
sediul Direcției Județene de 
Mediului Iaşi, în termen de 10 
zile de la data publicării 
prezentului anunț. 

 

SELECȚII OFERTE 
Subscrisul, C.I.I. Ardelianu 
Ovidiu Lucian, cu sediul ales in 
mun. Iași, str. Pacurari nr. 73, 
judeţul Iaşi  în calitate de 
lichidator  judiciar al  
MAGICPETS GROOMING SALON  
S.R.L. << în faliment, în 
bankruptcy, en faillite,>> cu 
sediul in  Municipiul Iaşi, Strada 
Canta, Nr. 36, camera 1, Bl. 532, 
Scara A, Etaj 1, Ap. 4, numar 
ordine in Registrul Comertului 
J22/95/2021, Cod unic 
inregistrare 43546783. Invită 
evaluatorii ANEVAR să participe 
la procedura de organizare a 
unei selecții de oferte privind 
contractarea serviciilor de 
evaluare a autoturismului Skoda 
Fabia, an fabricatie 2018, 
mobilier și  aparatura – coafor 
canin ( 12 repere) Ofertele 
urmează să fie depuse la sediul 
din Mun. Iași, str. Pacurari, nr. 
73, jud. Iași până la data de 
16.03.2026, e-mail: 
ovidiuardelianu@gmail.com. 
Relații suplimentare la tel: 
0754522648 

 

NOTIFICĂRI 
Moldrom Insolvency IPURL, în 
calitate de lichidator judiciar al 
DEMOLIŢIONE-MORĂRIŢA SRL, 
desemnat de Tribunalul Iaşi în 
dosarul nr. 6620/99/2023, 
notifică faptul că prin Încheierea 
de sedinta 125/25 02 2026 
pronunţată de Tribunalul Iaşi 
împotriva debitorului 
DEMOLIŢIONE-MORĂRIŢA,în 
faliment, in bankruptcy/en 
faillite, cu ultimul sediu declarat 
sat Iași, str. Lt. Popovici 1, 
demisol, cam. 1, având nr. ordine 
în Registrul ORC J22/259/2014 
și CUI 32796008 s-a dispus 
deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenţei. 
Termenul pentru înregistrarea 
cererii de admitere a creanţelor 
asupra averii debitorului este 
09.04.2026.Termenul pentru 
întocmirea tabelului preliminar  
este de 20.04.2026. Termenul 
pentru definitivarea şi depunerea 
tabelului definitiv al creanţelor 
este de 03.06.2026. Creditorii 
interesati pot depune declaratii 
de creanţă, în dublu exemplar la 
dosarul 6620/99/2023 şi la 
sediul lichidatorului judiciar. 

EXPRESSS LICHIDATOR IPURL, 
tel./fax 0332-816.896, 0740-
152.456, e-mail: 
expressslichidator@gmail.com, 
lichidator judiciar numit prin S. 
Civilă 73/11.02.2026 pronunţată 
de Tribunalul Iaşi în dosarul 
5053/99/2025, notifică 
deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenței TOTAL 
INVESTPRO DELIVERY S.R.L, cu 
sediul în Iași, Str. Grigore Ureche 
nr.7, Casa cu Absidă la SCA 
Tomașeschi & Asociații, 
J22/3976/2021 și CUI: 
45237245. Termen depunere 
cereri creanţe 24.02.2026. 
Termen verificare creanţe, 
întocmire, publicare tabel 
preliminar 03.03.2026. Termen 
verificare definitivare tabel 
creanțe la 20.05.2026. Prima 
Adunare a Creditorilor va fi 
convocată cf. prev. art 100 lit e) 
din L. 85/2014, la adresa: Iaşi 
str. Ovidiu 4A, sc. B, ap. 5. 
Ordine de zi: confirmarea 
lichidatorului judiciar şi stabilirea 
remuneraţiei acestuia, alegerea 
comitetului creditorilor și 
desemnarea preşedintelui 
comitetului.     

 

CONVOCĂRI 
În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului constitutiv, 
Consiliul de Administratie al 
S.C.C.de gradul1- CONSUMCOOP 
VINATORI având CUI: 15740538, 
convoacă ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ a membrilor 
cooperatori, pentru data de 30 
.03.2026 ora 10 la sediul social 
din sat/comuna Vanatori, județ 
Iași, având următoarea O R D I N 
E DE ZI: 1. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea spre  
aprobare a Raportului Consiliului 
de Administraţie și a  Raportului 

cenzorului pe anul 2025.2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor financiare 
pe 2025 şi stabilirea modului de 
repartizare a profitului și a  
dividendelor.3. Analiza execuţiei 
contractului de administrare pe 
2025 şi descărcarea de gestiune 
a administratorilor.4. Supunerea 
spre aprobare a Bugetului de   
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea spre 
aprobare a indemnizaţiei pentru 
membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 
7.Supunerea spre    aprobarea a 
primirii de noi membri 
coperatori, a retragerii unor 
membri și constatarea incetării 
calitatii de membru cooperator în 
urma decesului și redistribuirea 
părților sociale către membrii 
cooperatori.8. Alegerea 
delegaţilor care să participe și să 
voteze în numele societății, la 
adunarea generala a S.C.C.gr.2. - 
FEDERALCOOP   Iași şi a UJCC 
Iași. 9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor legale 
la ORC Iași.10.Diverse. O R D I N 
E DE    ZI : În cazul în care nu se 
întruneşte cvorumul legal, 
Adunarea generală ordinară se 
reconvoacă pentru data de 
30.03.2026, ora 11 la aceeași 
locaţie.    

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului constitutiv, 
Consiliul de Administratie al 
Societății Cooperativa de 
Consum de gradul 1- 
CONSUMCOOP TIGANASI având 
CUI:15505290, convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ a membrilor 
cooperatori, pentru data de 31 
.03.2026 ora 10 la sediul social 
din sat/comuna Tiganasi, județ 
Iași, având următoarea O R D I N 
E DE ZI: 1. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea spre 
aprobare a Raportului Consiliului 
de Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025. 2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor financiare 
pe 2025 şi stabilirea modului de 
repartizare a profitului şi a 
dividendelor.3. Analiza execuţiei 
contractului de administrare pe 
2025 şi descărcarea de gestiune 
a administratorilor.4. Supunerea 
spre  aprobare a Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare.6. Supunerea spre 
aprobare a indemnizaţiei pentru 
membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 
7.Supunerea spre aprobarea 
retragerea unor membri și 
constatarea încetării calității de 
membru cooperator în urma 
decesului cu redistribuirea 

părților sociale către membrii 
cooperatori existenți.8. Alegerea 
delegaţilor care să participe și să 
voteze în numele societății, la 
adunarea generala a S.C.C.gr.2. - 
FEDERALCOOP Iași şi  a  UJCC 
Iași. 9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor legale 
la ORC Iași. 10.Diverse. În cazul 
în care nu se   întruneşte 
cvorumul legal, Adunarea 
generală ordinară se reconvoacă 
pentru data de 31 .03.2026, ora 
11 la aceeași locaţie și cu 
aceeași ordine de zi.   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind  organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului constitutiv, 
se convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor  cooperatori ai  
S.C.C.de gr.1- CONSUMCOOP 
STOLNICENI- PRAJESCU avand 
CUI:15702623, pentru data de 
27.03.2026 ora 10.00 la sediul 
din sat/comuna Stolniceni 
Prajescu,  judetul Iași, având 
următoarea O R D I N E DE ZI :1. 
Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Administratorului și a 
Raportului cenzorului pe anul 
2025. 2. Dezbaterea și 
supunerea spre aprobare a 
situaţiilor financiare pe 2025 şi 
stabilirea modului de repartizare 
a profitului şi a dividendelor.3. 
Analiza  execuţiei contractului de 
administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorului.4. Supunerea 
spre aprobare a Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru anul 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru anul 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare.6.Supunerea spre 
aprobarea a primirii, a retragerii 
unor membri și constatarea 
incetarii calității de membru 
cooperator în urma decesului cu 
redistribuirea părților sociale 
către membrii cooperatori.7. 
Supunerea spre aprobare a 
indemnizaţiei pentru 
administrator şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 8. Alegerea 
delegatului care   să participe și 
să voteze în numele societății, la 
adunarea generala a S.C.C.gr.2.- 
FEDERALCOOP Iași şi a UJCC 
Iași. 9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic,Boghian Gabriela 
–Mihaiela să îndeplinească 
procedurilor legale la ORC 
Iași.10.Diverse.În cazul în care 
nu se întruneşte cvorumul legal, 
Adunarea generală ordinară se  
reconvoacă pentru data de 
30.03.2026, ora 11 la aceeași 
locaţie și cu aceeași ordine de zi.   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului constitutiv, 
se convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor  cooperatori ai S.C.C. 
de gr.1- CONSUMCOOP 
ANDRIESENI având 
CUI:15572450, pentru data 27 
.03.2026 de ora 10 la sediul 
social din sat /comuna 



Andrieseni, județ Iași ,    având 
următoarea O R D I N E DE ZI : 1. 
Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Administratorului și a 
Raportului cenzorului pe anul 
2025.2. Dezbaterea și supunerea 
spre aprobare a situaţiilor 
financiare pe 2025 şi stabilirea 
modului de repartizare a 
profitului şi a dividendelor.3. 
Analiza execuţiei  contractului de 
administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorului. 4. Supunerea 
spre aprobare a Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 2026. 
5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul aditional la contractul de 
administrare. 6.Supunerea   spre 
aprobarea a retragerii unor 
membri cooperatori și 
constatarea încetarii calității de 
membru cooperator, ca urmare a 
decesului și redistribuirea 
părților sociale către membrii 
cooperatori existenți.7. 
Supunerea spre aprobare a 
indemnizaţiei pentru 
administrator şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026.8. Alegerea 
delegatului care   să participe și 
să voteze în numele societății, la 
adunarea generala a S.C.C.gr.2. - 
FEDERALCOOP Iași şi a UJCC 
Iași. 9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor legale 
la ORC Iași.10.Diverse. În cazul 
în care nu se întruneşte 
cvorumul legal, Adunarea 
generală ordinară se  reconvoacă 
pentru data de 27.03.2026, ora 
11 la aceeași locaţie și cu 
aceeași ordine de zi.   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului constitutiv, 
Consiliul de Administratie al 
S.C.C.de gr.1- CONSUMCOOP 
PRISACANI având CUI:15375440, 
convoacă ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ a membrilor 
cooperatori, pentru data de 27 
.03.2026 ora 10 la sediul social 
din sat /comuna Prisacani, 
str.Principala nr. 97, județ Iași, 
având următoarea O R D I N E DE 
ZI : 1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de  
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025. 2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor financiare 
pe 2025 şi stabilirea modului de 
repartizare a  profitului şi a 
dividendelor.3. Analiza execuţiei 
contractului de administrare pe 
2025 şi descărcarea de gestiune 
a administratorilor.4. Supunerea 
spre aprobare a  Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 2026. 
5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare.6. Revocarea din 
funcție a cenzorului ca urmare a 
expirării mandatului și 
realegerea cenzorului pentru un 
mandat de 3 ani. 7. Supunerea  
spre aprobare a indemnizaţiei 

pentru membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 
2026.8.Supunerea spre 
aprobarea a retragerii unor 
membri   și constatarea încetării 
calității de membru cooperator în 
urma decesului și redistribuirea 
părților sociale către membrii 
cooperatori existenți. 9. Alegerea  
delegaţilor care să participe și să 
voteze în numele societății, la 
adunarea generala a S.C.C.gr.2. - 
FEDERALCOOP Iași şi a UJCC 
Iași. 10.Mandatarea doamnei 
consilier juridic,Boghian Gabriela 
–Mihaiela să îndeplineasca 
procedurilor legale la ORC Iasi. 
11.Diverse. În cazul în care nu se 
întruneşte cvorumul legal, 
Adunarea generală ordinară se 
reconvoacă pentru data de 27 
.03.2026, ora 11 la aceeași 
locaţie și cu aceeași ordine de zi.   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului 
constitutiv,Consiliul de 
Administratie al S.C.C.de gr.1- 
CONSUMCOOP PODU ILOAIEI 
având CUI: 15270452 convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ a membrilor 
cooperatori, pentru data de 27 
.03.2026 ora 10 la sediul social 
din Podu Iloaiei, sos.Nationala 
bloc 9, sc.A,parter, județ Iași, 
având următoarea O R D I N E DE 
ZI : 1. Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025. 2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor financiare 
pe 2025 şi stabilirea modului de 
repartizare a profitului şi a 
dividendelor.3. Analiza execuţiei 
contractului de administrare pe 
2025 şi descărcarea de gestiune 
a administratorilor.4. Supunerea 
spre  aprobare a Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea spre 
aprobare a indemnizaţiei pentru 
membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 
7.Supunerea spre aprobarea a 
primirii, a retragerii unor membri 
și constatarea încetării calității 
de membru cooperator în urma 
decesului și redistribuirea 
părților sociale către membrii 
cooperatori.8. Alegerea 
delegaţilor care să participe și să 
voteze în numele societății,la 
adunarea generala a S.C.C.gr.2. - 
FEDERALCOOP Iași şi  a UJCC 
Iași. 9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor legale 
la ORC Iași.10.Diverse.În cazul în 
care nu se   întruneşte cvorumul 
legal, aunarea generală ordinară 
se reconvoacă pentru data de 27 
.03.2026, ora 11 la aceeași 
locaţie și cu aceeași ordine de zi.    

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 

consum şi al Actului constitutiv, 
Consiliul de Administratie al 
Societății Cooperativa de 
Consum gradul .1- 
CONSUMCOOP COTNARI având 
CUI:15493497, convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ 
EXTRAORDINARĂ a membrilor 
cooperatori, pentru data de 
25.03.2026 ora  12 la sediul 
social din sat/comuna Cotnari, 
județul Iași, având următoarea O 
R D I N E DE ZI: 1. Aprobarea 
vânzarii spațiului comercial 
situat în sat Hodora, comuna 
Cotnari, județ Iași.2.Mandatarea 
doamnei consilier juridic, 
Boghian Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor legale 
la ORC Iași.3.Diverse. În cazul în 
care nu  se întruneşte cvorumul 
legal, Adunarea generală 
extraordinară se reconvoacă 
pentru data de 25.03.2026, ora 
13.00 la aceeași locaţie și cu 
aceeași ordine de zi.   

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi al Actului constitutiv, 
Consiliul de Administratie al 
Societății Cooperativa de 
Consum gradul .1- 
CONSUMCOOP COTNARI avand 
CUI:15493497, convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ  a membrilor 
cooperatori, pentru data de 
25.03.2026 ora 10 la sediul 
social din sat, comuna Cotnari, 
județul Iași, având următoarea O 
R D I N E DE ZI :1. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea spre 
aprobare a Raportului Consiliului 
de Administraţie și a Raportului 
cenzorului pe anul 2025. 2. 
Dezbaterea și supunerea spre 
aprobare a situaţiilor financiare 
pe 2025 şi stabilirea modului de 
repartizare a profitului şi a 
dividendelor.3. Analiza execuţiei 
contractului de administrare pe 
2025 şi descărcarea de gestiune 
a administratorilor.4. Supunerea 
spre  aprobare a Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui membru 
cooperator care să semneze 
actul aditional la contractul de 
administrare.6. Supunerea spre 
aprobare a indemnizaţiei pentru 
memrbrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026.  
7.Supunerea spre aprobarea a 
retragerii unor membri și 
constatarea încetării calității de 
membru cooperator în urma 
decesului și redistribuirea 
părților sociale către membrii 
cooperatori existenți.8. Alegerea 
delegaţilor care să participe și să 
voteze în numele societății, la 
adunarea generala a S.C.C.gr.2. - 

FEDERALCOOP Iași şi a  UJCC 
Iași.9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplinească procedurilor legale 
la ORC Iași.10.Diverse.În cazul în 
care nu se   întruneşte cvorumul 
legal, Adunarea generală 
ordinară se reconvoacă pentru 
data de 25.03.2026, ora 11 la 
aceeași locaţie și cu aceeași 
ordine de zi.    

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperației de 
consum şi conform prevederilor 
Actului Constitutiv, Consiliul de 
Administrație al    Societatii 
Cooperativa de Consum  gradul 
1- CONSUMCOOP BELCESTI 
având CUI:15539446, convoacă 
ADUNAREA  GENERALĂ 
ORDINARĂ  a membrilor 
cooperatori, pentru data de  
25.03.2026 ora 10.00 la sediul 
social din sat,comuna Belcesti, 
județ Iași, având următoarea O R 
D I N E DE ZI: 1. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea spre 
aprobare a  Raportului 
Consiliului de Administraţie și a 
Raportului cenzorului pe anul 
2025. 2. Dezbaterea și 
supunerea spre aprobare a 
situaţiilor financiare pe 2025 şi    
stabilirea modului de repartizare 
a profitului şi a dividendelor.3. 
Analiza execuţiei contractului de 
administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a     
administratorilor.4. Supunerea 
spre aprobare a Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 
mandatarea unui  membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea spre 
aprobare a indemnizaţiei pentru 
membrii consiliului de 
administrație  şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026. 
7.Supunerea spre aprobarea a 
retragerii unor membri și 
constatarea încetării calității de 
membru cooperator în urma 
decesului și   redistribuirea 
părților sociale către membrii 
cooperatori existenți.8. Alegerea 
delegaţilor care să participe și să 
voteze în numele societății, la 
adunarea generala a   S.C.C.gr.2. 
- FEDERALCOOP Iași şi a UJCC 
Iași.9.Mandatarea doamnei 
consilier juridic, Boghian 
Gabriela –Mihaiela să 
îndeplineasca procedurilor legale 
la ORC Iași.   10.Diverse.În cazul 
în care nu se întruneşte 
cvorumul legal, Adunarea 
generală ordinară se reconvoacă 
pentru data de 25.03.2026, ora 
11.00 la aceeași locaţie și cu 
aceeași ordine de zi.

ANUNȚURI<9 vineri, 06 martie

CONDOLEANȚE 
Colectivul Colegiului Tehnic Gheorghe Asachi 
Iași este alături de domnul Gimiga Constantin 
Catatlin în aceste momente de suferință 
datorate pierderii tatălui. Transmitem sincere 
condoleanțe familiei îndurerate.
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Face urât tare când merge în controale 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară despre un enspector de prin Târg. 

Acesta se numește Răducu Tanasman și este en-
spector pe la apele românești. El merge prin con-
troale pe la operatorii economici și se comportă 
extrem de urât. Trântește, pufnește, iar pe femei 
nu suportă să le vadă în fața ochilor. De ce este 
așa? Nu se știe. Colegi de-ai săi spun că el este 
într-o ureche, cum s-ar spune... 

Care a fost combinația  
cu datul afară... 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câteva chestiuni despre o combinație de pe 
la Bolăiești. A fost scandalul ăla cu oameni dați 
afară de premarul Nanoliu, dacă vă mai amintiți. 
Ei bine, acolo a fost, cum era de așteptat, o com-
binație la mijloc. Premarul i-a dat afară pe ăia 
pentru că a desființat posturile, ca mai apoi să 

scoată posturi similare pentru oameni din familie 
sau parted. Problema este că, acum, totul a fost 
dat peste cap, pentru că instanța le-a dat drep-
tate oamenilor dați afară... 

Tare are gura slobodă 
La final de rubrică, vă zic babele ceva despre 

Costiclă Penisor, ăla de are Puțani SRL, sau cum 
se numește ferma aia de construcții. Costiclă 
ăsta face el biznis cum face, dar problema este 
că e slobod la gură rău. Spune că el își permite 
multe prin orașul ăsta, pentru că are pe mulți la 
mână. Mai mult decât atât, a spus că toți șoferii 
lui, dacă sunt opriți de gabori, îl sună și apoi el 
rezolvă ce este de rezolvat. Babele nu cred că 
mai există așa ceva, dar dacă spune patronu`!

Bursa bârfelor

Polițiștii rutieri au acționat în 
vederea prevenirii producerii 
accidentelor rutiere având drept 
cauză neacordarea priorității de 
trecere pietonilor aflați regulamentar 
în traversarea drumului public,  
prin locuri special marcate și 
semnalizate, dar și pentru  
verificarea legalității transportului 
rutier public de marfă 

 
În ziua de 4 martie a.c., polițiștii rutieri din ca-

drul Serviciului Rutier – Biroul Drumuri Naționale 
și Europene au desfășurat acțiuni punctuale pe 
drumurile aflate în aria de competență, pentru ve-
rificarea legalității transportului rutier public de 
marfă cu masa totală autorizată mai mare de 3,5 
tone și transportul public de persoane cu autove-
hicule cu capacitatea mai mare de 8+1 locuri. Au 
fost verificate 28 de autovehicule de transport 
persoane/marfă, fiind aplicate 7 sancțiuni contra-
venționale, dintre care 6 la O.U.G. 195/2002 și 1 la 
H.G. 1317/2003, și a fost reținut 1 certificat de în-
matriculare. 

Controale rutiere în municipiul Iași,  
dar și în restul județului 
În aceeași zi, polițiștii din cadrul Poliției Muni-

cipiului Iași – Biroul Rutier au acționat în vederea 
prevenirii producerii accidentelor rutiere având 
drept cauză neacordarea priorității de trecere a 
pietonilor aflați regulamentar în traversarea dru-
mului public, prin locuri special marcate și sem-
nalizate.  

„Au fost efectuate 51 testări alcoolscopice, 
fiind aplicate 69 sancțiuni contravenționale, din-

tre care 15 pentru neacordare prioritate pietoni, 
iar 54 pentru alte abateri, în valoare de 38.557 lei. 
Totodată, au fost reținute 15 permise de condu-
cere pentru neacordare prioritate pietoni și 2 cer-
tificate de înmatriculare. De exemplu, un 
autoturism, care circula pe strada Gavril Musi-
cescu din municipiul Iași, județul Iași, condus de 
o femeie de 46 de ani, la trecerea pentru pietoni, 
marcată și semnalizată corespunzător, nu a oprit 
și nu a acordat prioritate de trecere unui pieton 
aflat regulamentar în traversarea străzii. Aceasta 
a fost sancționată contravențional, conform pre-
vederilor O.U.G. 195/2002, privind circulația pe 
drumurile publice, republicată cu modificările și 
completările ulterioare, fiindu-i reținut permisul 
de conducere în vederea suspendării dreptului de 
a conduce pe o perioadă de 60 de zile”, a declarat 
Alina Mocanu, purtătorul de cuvânt al Inspectora-
tului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

A ieșit la plimbare,  
dar s-a ales cu dosar penal 

În urma acțiunilor, polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul Rutier au oprit pentru 
control un autoturism care se deplasa pe strada 
Văzduh din localitatea Tomești, județul Iași. La vo-
lanul autoturismului a fost identificat un bărbat 
de 45 de ani. Întrucât acesta emana halenă alcoo-
lică, a fost testat alcoolscopic, rezultatul fiind de 
0,43 mg/l alcool în aerul expirat.  

Ulterior, bărbatul a fost condus la o unitate 
medicală în vederea recoltării de mostre biolo-
gice, în vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, s-
a întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de conducerea unui vehicul sub influ-
ența alcoolului sau a altor substanțe. 

Dragoș SAVIN

Controale rutiere în municipiul Iași, 
dar și în restul județului. Iată ce au 
căutat de această dată polițiștii


